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HUILES SUR TOILE�

1.	 La table d’août, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
Petits manques. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

2.	 Parade, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

3.	 Le déjeuner, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €
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4.	 L’harmonie d’automne, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

5.	 Paysage orageux, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 55 cm� 200 / 300 €

6.	 Dernier éclat, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 55 cm� 250 / 300 €

7.	 A l’entrée du village, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
61 x 46 cm� 250 / 300 €
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8.	 La nature morte aux fruits, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
Accidents. 
65 x 54 cm� 150 / 200 €

9.	 La table de toile.tte, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 61 cm� 250 / 300 €

10.	 Les anémones dans l’atelier, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
46 x 61 cm� 250 / 300 €

11.	 Les fleurs de soie, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 54 cm� 250 / 300 €
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12.	 Marché de Provence, 1962
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €

13.	 Nature morte aux fleurs et fruits, vers 1962
Huile sur toile. 
Non signée. 
65 x 81 cm� 350 / 450 €

14.	 La table garnie, vers 1962
Huile sur toile. 
Non signée. 
73 x 92 cm� 350 / 450 €

12 13
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15.	 Orage, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 200 / 300 €

16.	 Terres arides, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
39 x 55 cm� 200 / 300 €

17.	 Composition abstraite, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

18.	 La nuit, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €
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19.	 Composition abstraite, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

20.	 Le bouquet, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
65 x 55 cm� 300 / 400 €

21.	 Nature morte aux citrons, vers 1962
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm� 250 / 300 €
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22.	 L’intérieur, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
89 x 116 cm� 600 / 800 €

23.	 Les bouteilles, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 100 cm� 500 / 600 €

22
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24.	 Femme assise, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

25.	 L’invité, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

26.	 Femme assise, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

27.	 Le guéridon, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en haut à gauche.  
Titrée au dos. 
92 x 60 cm� 400 / 500 €
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28.	 Le bouquet de bois morts, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
81 x 54 cm� 300 / 400 €

29.	 Nature morte au bouquet, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 250 / 300 €

30.	 Paysage aux arbres, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 65 cm� 250 / 300 €

31.	 Paysage aux arbres, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm� 150 / 200 €
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32.	 Nature morte aux poires rouges, 1963
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 250 / 300 €

33.	 Femme au bouquet, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

34.	 La table garnie, vers 1963
Huile sur toile. 
Non signée. 
Petits manques. 
65 x 81 cm� 300 / 400 €

35.	 Coucher de soleil, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
51 x 61 cm� 300 / 400 €
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36.	 La cafetière bleue, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 81 cm� 350 / 450 €

37.	 La fin du jour, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
46 x 61 cm� 250 / 300 €

38.	 Arbres en fleurs, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 250 / 300 €

39.	 Nature morte au bouquet, vers 1963
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 47 cm� 300 / 400 €
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40.	 Poteries, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
116 x 82 cm� 600 / 800 €

41.	 Hommages, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
100 x 73 cm� 500 / 600 €

42.	 La bouteille bleue, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €
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43.	 Nature morte aux figues, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
45 x 62 cm� 250 / 300 €

44.	 Le bouquet blanc, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 51 cm� 200 / 300 €

45.	 Retour du Mexique, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €

46.	 Nature morte aux poires, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm� 200 / 300 €
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47.	 La table garnie, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm� 150 / 200 €

48.	 Nature morte au bouquet, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
61 x 38 cm� 200 / 300 €

49.	 Le bouquet bleu, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 46 cm� 250 / 300 €
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50.	 Artiste au chevalet, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Enfoncement  
81 x 65 cm� 350 / 450 €

51.	 Nature morte aux cerises, 1964
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petit enfoncement et manques. 
55 x 73 cm� 200 / 300 €

52.	 Printemps, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 73 cm� 300 / 400 €

50 52
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53.	 Composition abstraite, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 73 cm� 300 / 400 €

54.	 Composition surréaliste, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 65 cm� 300 / 400 €

55.	 Composition surréaliste, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 61 cm� 300 / 400 €

56.	 Sur la Garonne, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €
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57.	 Composition surréaliste, vers 1964
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €

58.	 Nature morte à la coupe de fruits, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

59.	 Coupe de fruit rouge, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €
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60.	 Tulipes, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

61.	 Tulipes, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petites taches 
73 x 65 cm� 300 / 400 €

62.	 Nature morte aux oranges, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 61 cm� 200 / 300 €

63.	 Conversation, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

60

61 63

62



22

64.	 Nature morte aux fruits, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

65.	 Les fruits verts, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 61 cm� 250 / 300 €

66.	 Le coq de paille, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 50 cm� 200 / 300 €

67.	 Fleurs, 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 50 cm� 300 / 400 €

64 66
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68.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 100 cm� 600 / 800 €

69.	 Composition surréaliste, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 600 / 800 €

68
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70.	 Composition bleue, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm� 600 / 800 €

71.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
120 x 60 cm� 500 / 600 €

72.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Non signée. 
130 x 81 cm� 600 / 800 €

70 71
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73.	 Nature morte à la chaise, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 65 cm� 600 / 800 €

74.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
82 x 100 cm� 500 / 600 €

75.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 60 cm� 400 / 500 €

73 75
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76.	 Paysage, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
46 x 55 cm� 250 / 300 €

77.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 61 cm� 200 / 300 €

78.	 Nature morte aux fruits, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
46 x 55 cm� 200 / 300 €

79.	 Montagne, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €
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80.	 Composition rose-jaune, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
61 x 38 cm� 200 / 300 €

81.	 Composition jaune, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 73 cm� 300 / 400 €

82.	 Composition abstraite, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 350 / 450 €

83.	 Les voiles à Piquey, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
48 x 62 cm� 200 / 300 €
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84.	 Nature morte au pot gris, vers 1965
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
65 x 81 cm� 350 / 450 €

85.	 Composition futuriste, 1966
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 600 / 800 €

86.	 Composition abstraite, 1966
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 81 cm� 600 / 800 €

84 85
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87.	 Composition abstraite, 1967
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 600 / 800 €

88.	 Au marché mexicain, 1967
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
89 x 116 cm� 600 / 800 €

89.	 La chaise dans l’atelier, 1967
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
116 x 89 cm� 600 / 800 €

87 88
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90.	 Nature morte aux fruits, 1967
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

91.	 Au marché mexicain, vers 1967
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
89 x 116 cm� 600 / 800 €

92.	 Le vent d’automne, vers 1967
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
46 x 55 cm� 200 / 300 €
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93.	 Printemps, 1968
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
89 x 116 cm� 600 / 800 €

94.	 La palanque, 1968
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
55 x 73 cm� 300 / 400 €

95.	 Nature morte au bouquet, 1968
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

93
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96.	 Composition abstraite, vers 1968
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Taches 
50 x 65 cm� 200 / 300 €

97.	 Ruisseau, 1969
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
50 x 65 cm� 300 / 400 €

98.	 Nature morte, 1969
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
54 x 73 cm� 300 / 400 €

99.	 Sur le bord de la rivière, 1969
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

96
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100.	 Composition rouge, vers 1969
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 60 cm� 400 / 500 €

101.	 Composition abstraite, vers 1969
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

102.	 Composition colorée, vers 1969
Huile sur toile. 
Non signée. 
65 x 46 cm� 200 / 300 €

100 102
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103.	 Plate bande de fleurs, vers 1969
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Petit manque. 
38 x 61 cm� 200 / 300 €

104.	 Composition bleue, vers 1969
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
44 x 65 cm� 300 / 400 €

105.	 Feuilles claires, vers 1969
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

106.	 Paysage d’Espagne, 1970
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Accident et griffures. 
81 x 100 cm� 400 / 500 €

103
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107.	 Composition abstraite, vers 1970
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

108.	 Paysage de montagne, vers 1970
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 500 / 600 €

109.	 Grands rythmes bleus, vers 1970
Huile sur toile. 
Signée au dos. Titrée au dos. 
81 x 100 cm� 500 / 600 €

107 108
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110.	 Composition abstraite, vers 1970
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

111.	 Le port, vers 1970
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
38 x 56 cm� 200 / 300 €

112.	 Vers le ruisseau, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
98 x 130 cm� 800 / 1 000 €

110 111
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113.	 L’heure où tout se tait, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
81 x 100 cm� 500 / 600 €

114.	 L’heure rouge, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
manques. 
81 x 100 cm� 400 / 500 €

115.	 Chaleur sur la Castille, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 73 cm� 250 / 300 €

116.	 Le vase bleu, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 55 cm� 250 / 300 €

113
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117.	 Paysage de Castille, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 73 cm� 250 / 300 €

118.	 Composition abstraite , 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petit manque. 
38 x 60 cm� 150 / 200 €

119.	 Le bouquet bleu, 1971
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 54 cm� 300 / 400 €

117 118

119



39

120.	 Le parc au bord de l’eau, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
98 x 130 cm� 800 / 1 000 €

121.	 Sous les pins bleus, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 73 cm� 250 / 300 €

122.	 Paysage abstrait, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 60 cm� 200 / 300 €
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123.	 Composition abstraite, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 100 cm� 450 / 500 €

124.	 Le village espagnol en hiver, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
54 x 73 cm� 300 / 400 €

125.	 Fleurs, vers 1971
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
73 x 54 cm� 300 / 400 €

123 124
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126.	 Paysage aux rochers, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

127.	 L’hiver sur Turruel, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

128.	 Le mur, 1973
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
116 x 89 cm� 600 / 800 €

128
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129.	 La table aux fruits, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
98 x 130 cm� 1 000 / 1 500 €

130.	 Paysage abstrait, vers 1973
Huile sur toile. 
Non signée. 
114 x 147 cm� 1 000 / 1 500 €
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131.	 Composition abstraite, vers 1973
Huile sur toile. 
Non signée. 
Petites taches 
130 x 98 cm� 600 / 800 €

132.	 Fleurs, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

133.	 Paysage abstrait, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €
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134.	 Le vieux village espagnol, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
81 x 100 cm� 500 / 600 €

135.	 Le village suspendu, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 100 cm� 500 / 600 €

136.	 Composition abstraite, vers 1973
Huile sur toile. 
Non signée. 
Ecaillures. 
89 x 116 cm� 500 / 600 €

137.	 Hiver en Espagne, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
65 x 81 cm� 350 / 450 €

134
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138.	 Les champs de fleurs, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €

139.	 Les pots noirs, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €

140.	 Les pins dans la nuit, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

141.	 Espagne, vers 1973
Huile sur toile. 
Non signée. Titrée au dos. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

138
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142.	 Le village oublié, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

143.	 Le feuillage, vers 1973
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm� 400 / 500 €

144.	 Composition orange, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
100 x 100 cm� 600 / 800 €

145.	 Le vieux tronc, 1974
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

142
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146.	 Femme nue de dos, vers 1974
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 98 cm� 800 / 1 000 €

147.	 Composition, vers 1974
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
100 x 100 cm� 600 / 800 €

148.	 Composition, vers 1974
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
100 x 100 cm� 600 / 800 €

146
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149.	 Bord de mer, vers 1974
Huile sur toile. 
Non signée. 
Taches. 
80 x 80 cm� 300 / 400 €

150.	 Le soir, vers 1974
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
38 x 55 cm� 150 / 200 €

151.	 Composition, 1978
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

152.	 Composition bleue, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €
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153.	 La pluie, 1980
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

154.	 Sous les chênes lièges, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

155.	 Regard sur un jardin, 1979
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

156.	 Paysage d’automne, 1980
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €
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157.	 Paysage au chêne liège, 1980
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 200 / 300 €

158.	 Composition bleu rose, vers 1980
Huile sur toile. 
Non signée. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

159.	 Composition abstraite, vers 1980
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
Petit manque. 
100 x 100 cm� 400 / 500 €

160.	 Souvenir, vers 1980
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

157
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161.	 La nature morte bleue, vers 1980
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. Titrée au dos. 
55 x 65 cm� 250 / 300 €

162.	 Lumière d’hiver, vers 1980
Huile sur toile. 
Signée au dos. Titrée au dos. 
Petits manques. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

163.	 Composition rouge, vers 1980
Huile sur toile. 
Non signée. 
92 x 73 cm� 350 / 450 €

164.	 Coupe de fruits, vers 1980
Huile sur toile. 
Non signée. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €
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165.	 Composition mauve, vers 1980
Huile sur toile. 
Non signée. 
Griffures 
100 x 100 cm� 300 / 400 €

166.	 Le mur rose, 1982
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
147 x 114 cm� 1 000 / 1 500 €

165
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167.	 Composition rose, 1983
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 55 cm� 250 / 300 €

168.	 Les prés verts, 1983
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

169.	 Les chênes lièges bleus, 1983
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

170.	 Par la fenêtre le chant de la brume, vers 1983
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
Manques. 
73 x 92 cm� 400 / 500 €
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171.	 Bouquet orange, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Enfoncements. 
73 x 65 cm� 300 / 400 €

172.	 Paysage d’automne, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 65 cm� 400 / 500 €

173.	 Composition rose, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

174.	 Les iris roses, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

172 174
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175.	 La lettre brulée, 1984
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 55 cm� 250 / 300 €

176.	 Nuée rouge, vers 1984
Huile sur toile. 
Non signée. 
100 x 100 cm� 500 / 600 €

177.	 La nappe indienne, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €

178.	 Mon jardin , 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 60 cm� 200 / 300 €

175 177
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179.	 La colline, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 60 cm� 150 / 200 €

180.	 Nature morte aux citrons, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

181.	 Le secret, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Taches. 
73 x 60 cm� 250 / 300 €

182.	 Bouquet de fleurs bleues, 1985
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

179 181
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183.	 Dans l’atelier, 1986
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

184.	 Les fruits , 1986
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

185.	 Nature morte aux bouteilles, 1986
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

183 184
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186.	 Nature morte aux pommes, 1987
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Enfoncement 
115 x 90 cm� 500 / 600 €

187.	 Composition abstraite, 1987
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 100 cm� 500 / 600 €

188.	 Les chênes lièges, 1988
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €

187
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189.	 Le pot de fleur, 1988
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 350 / 450 €

190.	 Printemps au bord du lac, 1988
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

191.	 Jour de gris, 1988
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
100 x 73 cm� 400 / 500 €

189 190
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192.	 Saint Louis de Montferrand, 1988
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
100 x 100 cm� 400 / 500 €

193.	 Les pins bleus, 1989
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Griffures. 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

194.	 Bouquet de fleur et vase, 1989
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €

195.	 La haie, 1989
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Accidents et griffures. 
100 x 100 cm� 450 / 500 €
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196.	 L’automne, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. Titrée au dos. 
130 x 130 cm� 800 / 1 000 €

197.	 Nature morte, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €
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198.	 Nature morte au pot blanc, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
65 x 81 cm� 400 / 500 €

199.	 Les roses rouges, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €

200.	 Les anémones, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

201.	 Coupe de fruits, 1990
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 100 cm� 450 / 500 €
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202.	 Femme aux fleurs, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 98 cm� 600 / 800 €

203.	 Chants d’amour au printemps, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
81 x 100 cm� 450 / 500 €

204.	 Bouquet du matin, vers 1990
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

205.	 Jeté de fleurs, 1992
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
130 x 89 cm� 600 / 800 €
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206.	 Nature morte aux fruits, 1992
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 56 cm� 150 / 200 €

207.	 Bouquet de fleurs bleues, 1992
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
61 x 46 cm� 200 / 300 €

208.	 Nature morte aux fruits, 1992
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

209.	 Nature morte aux fruits, vers 1992
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €
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210.	 Jeté de fleurs, 1994
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
80 x 80 cm� 400 / 500 €

211.	 Mistral sur le jardin, 1995
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

212.	 La plate bande, 1996
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

213.	 Coup de verre, 1998
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
54 x 65 cm� 200 / 300 €

210
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GOUACHES�

214.	 Nécessaire de cheminée, 1961
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 80 / 100 €

215.	 La table garnie, vers 1962
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 80 / 100 €

216.	 Le port, 1964
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Encadrée. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €

217.	 Le port, 1964
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Encadrée (accident au verre). 
50 x 65 cm� 150 / 200 €
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218.	 Nature morte aux raisins, vers 1965
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 80 / 100 €

219.	 Le port, vers 1965
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
29 x 48 cm� 60 / 80 €

220.	 A bord, vers 1965
Gouache. 
Signée et titrée en bas à gauche. 
39 x 48 cm� 60 / 80 €

221.	 Bouquet de roses, vers 1965
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

222.	 Le cortège, vers 1965
Gouache. 
Signée et titrée en bas à gauche. 
33 x 53 cm� 100 / 150 €

218 219

220

221

222



68

223.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
57 x 72 cm� 180 / 220 €

224.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €

225.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petites mouillures. 
54 x 72 cm� 180 / 220 €

226.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Mouillures et trace d’encre. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €

227.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
44 x 32 cm� 150 / 200 €

228.	 Composition abstraite, 1966
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Oxydations. 
74 x 54 cm� 150 / 200 €

223
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229.	 Paysage aux arbres, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petits Accidents. 
50 x 65 cm� 120 / 150 €

230.	 Fleurs, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €

231.	 Composition abstraite, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 180 / 220 €

232.	 Composition abstraite, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 50 cm� 120 / 150 €

227 228 229
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233.	 Composition abstraite, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €

234.	 Composition abstraite, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Accidents sur les bords. 
56 x 76 cm� 150 / 200 €

235.	 Composition abstraite, 1967
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Oxydations. 
33 x 50 cm� 100 / 150 €

236.	 Composition abstraite, vers 1967
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €

237.	 Composition abstraite, vers 1967
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
Mouillures. 
57 x 38 cm� 150 / 200 €
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238.	 Composition abstraite, vers 1970
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
Plis. 
50 x 65 cm� 120 / 150 €

239.	 Paysage, vers 1973
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
Petite déchirure. 
50 x 65 cm� 100 / 150 €

240.	 Paysage aux arbres, vers 1973
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
56 x 76 cm� 120 / 150 €

241.	 Printemps, vers 1975
Gouache. 
Signée et titrée en bas à gauche. 
50 x 65 cm� 150 / 200 €

242.	 Composition géométrique, 1976
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €
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243.	 Composition abstraite, 1976-81
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 180 / 220 €

244.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €

245.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

246.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

247.	 Composition géométrique, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €
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248.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

249.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

250.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 180 / 220 €

251.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 180 / 220 €

252.	 Composition abstraite, 1977
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
Petits taches 
65 x 50 cm� 120 / 150 €
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253.	 Composition abstraite, vers 1977
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
Taches sur les bords. 
77 x 57 cm� 150 / 200 €

254.	 Composition abstraite, vers 1980
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

255.	 Composition abstraite, 1981
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

256.	 Composition abstraite, 1981
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 180 / 220 €

257.	 Composition abstraite, 1982
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €
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258.	 Composition abstraite, 1982
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

259.	 Composition abstraite, 1983
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

260.	 Composition abstraite, 1983
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

261.	 Composition abstraite, 1987
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

262.	 Composition abstraite, 1987
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €
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263.	 Paysage au cyprès, 1988
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 80 / 100 €

264.	 Composition abstraite, 1988
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

265.	 Composition bleue, 1993
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

266.	 Composition abstraite, 1995
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

267.	 Prairies, 1995
Gouache. 
Signée, datée et titrée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €
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268.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €

269.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

270.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

271.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 100 / 150 €

272.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 120 / 150 €
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273.	 Composition abstraite, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

274.	 Fleurs, 1998
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

275.	 Composition abstraite, 1999
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €

276.	 Composition abstraite, 1999
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 50 cm� 150 / 200 €
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